



华夏中文学校

Huaxia Chinese School

· New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·

华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

第 36 期

2012 年 6 月 8 日

【总校消息】

2012 华夏中文学校 毕业典礼

2012 华夏中文学校毕业典礼将于 2012 年 6 月 16 日下午 2 时到 4 时在罗格斯大学 Cook Campus Center 举行。

华夏中文学校毕业典礼是历史上非常珍贵的一页。

欢迎各界与我们欢聚一堂共同庆祝 2012 届毕业生所取得的优秀成绩,一起为毕业生的成就感到骄傲和自豪。

日期及时间:

2012 年 6 月 16 日(星期六)下午 2 时 - 4 时

地址:

Multi-Purpose Room ABC in the Cook Campus Center
Rutgers University
59 Biel Road, New Brunswick, NJ 08901.
Parking lots: 38 & 39.

华夏中文学校 家庭厨艺表演报名

为弘扬中国饮食文化,活跃学生和家长的暑期生活,
学校提供学生或家庭厨艺表演的平台。

表演内容不限,传统和现代,经典和简易,美食和健康,
东方和西方,实用和艺术。发挥你的创造力,将"美食"展示出来,
让大家共同来欣赏和分享,欢迎大家踊跃报名参加!
(做其他宣传者谢绝参加)

为了让更多人和更多社区能分享和欣赏美食表演,
整个表演将做实况录像,网络播出。
远在中国的亲友亦能观看。

1. 报名方法:

每个家庭 2 人,\$25 报名费,表演 30 分钟。

Please email to hxcs2011@gmail.com
with subject "Cooking show" for registration.

2. 表演日期(提供首选和第二选择的日子, 我们尽量安排):

6/3, 6/30, 7/1, 7/21, 8/5, 8/26.

3. 表演地点:

金门超市 511 Old Post Road, Edison, NJ, 08817

· 小语世界

下雨以后

■哈德逊分校 Patrick Wu

春雨卜完以后,如果出太阳的话,我们会看到五颜六色的彩虹。彩虹的颜色有红,蓝,紫,黄,桔黄和绿色。彩虹像个弯弯的桥似的,从天一直连到我不知道的地方。彩虹会留在天上大约一分钟的时间,然后就不见了。彩虹很好看。

下雨后,土和雨水会形成泥。泥踩上去或者摸上去很粘,还很滑。下完雨出去走路,要是你摔跤的话,可能会是在泥上滑了一下。你不能吃泥,要不然就会肚子疼。要是你尝的话,你会觉得泥很不好吃,会有很多脏东西比如虫子什么的在你的肚子里。泥很脏。

要是下太多雨的话,小河里的水会涨高,然后就会出洪水。河边的房子可能会进水。

一场春雨过后,绿的草会更绿,还会长高。还有很多其它事情发生。下次下完雨,我再观察一下,再告诉你!

秋天

■哈德逊分校 Patrick Wu

在秋天的时候,树会用 hair spray 把它的叶子都喷成红色,黄色,桔黄色或者三种颜色都有。喷完颜色后,叶子就会掉了。然后你就要把掉到院子里的树叶都收起来。收树叶很累,胳膊和腿都会疼的,就像你刚抱着一头大象跑到迪士尼似的。我告诉你啊,挺累的,别去收树叶啊。

到了秋天,天气就变凉了,但是还没有凉到把我冻成冰块儿。我在秋天的时候穿坎肩儿。我不爱穿

去佛罗里达迪士尼

■哈德逊分校 Patrick Wu

2010 年的冬天,我们全家一起去佛罗里达迪士尼旅游。Ethan 表弟和姑姑姑父也去了。我听说佛罗里达经常有台风。我们去的时候没有遇上台风,真是幸运。从我们家到佛罗里达迪士尼要两天到三天的时间,要是你开车的话。到了佛罗里达,我们把行李搬到房间,有好多行李,就像我把整个房子都搬到那儿似的。刷完牙,洗完澡,我找不着我睡哪儿,所以就只能睡在地上了。

第二天早晨我们去迪士尼,在往 Magic Kingdom 走的路上,看见了一个塔,上面有平的板,板上有座

华夏园地

华夏园地

华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿: hxyonline@yahoo.com
华夏中文学校刊物《小语世界》投稿: Huaxia_XYSJ@yahoo.com
稿件提供: 华夏中文学校哈德逊分校

馆是个值得一游的地方!



去 Ontario Place

■哈德逊分校三年级 刘善睿 指导老师 张秀莉

去年暑假我们全家去多伦多,加拿大旅游。妈妈带我和哥哥去 Ontario Place 玩。那是一个游乐场,里面有很多东西玩。那里有三个水滑梯,一个驾驶学校、迷你高尔夫球场、喷水公园,两个 4D 的电影院,还有碰碰船等等。我最喜欢的是叫 Free Fall。我最不喜欢的是 Zero Gravity。我和哥哥在那玩得很开心。

我跟妈妈说我要回去玩。妈妈就在门口把我们的票换成季票。然后我们就天天过去玩。我连着在那玩了七天,差不多是把我的整个假期都泡在那了。我觉得 Ontario Place 比香港的 Disney Land 更好玩,今年暑假我还要去那玩。

去年暑假我们全家去多伦多,加拿大旅游。妈妈带我和哥哥去 Ontario Place 玩。那是一个游乐场,里面有很多东西玩。那里有三个水滑梯,一个驾驶学校、迷你高尔夫球场、喷水公园,两个 4D 的电影院,还有碰碰船等等。我最喜欢的是叫 Free Fall。我最不喜欢的是 Zero Gravity。我和哥哥在那玩得很开心。

我跟妈妈说我要回去玩。妈妈就在门口把我们的票换成季票。然后我们就天天过去玩。我连着在那玩了七天,差不多是把我的整个假期都泡在那了。我觉得 Ontario Place 比香港的 Disney Land 更好玩,今年暑假我还要去那玩。

全明星队选拔

■哈德逊分校四年级 谭娅(九岁) 指导老师 唐宇

我昨天去参加了我们垒球俱乐部的全明星选拔。这是我今年的第二次选拔。昨天共有四个人参加,我们先测试击打能力,我是二号,我先打。上去之后,由于自动发球机的设计原因,五个发球,我一个球都没有打到,我很不高兴。到了第二个选手,她也一个都没有打到。原来自动发球机发的球都太高了。教练们重新调整了设置后,让我又打了一遍。这一轮发的六个球,我打到五个,应该说成绩还不错。

然后我们测试内场防守。我们在三垒接地滚球,然后把球扔到一垒,下一步我们去一垒接别的选手扔过来的球。最后我跑到别的选手后面等她们完成。

最后我们测试接高球。他们先用发球机发球,然后看看落点准确不准确。设置好以后,让我们跑到球落点附近,准备接球。在测试的三次接球中,我全部接到,很成功。

在我们完成选拔后,选拔负责人说今年参加选拔的选手人数不够,所以我们可能不能组队。不过他仍然说谢谢我们的参与。

我回家后就马上给我的教练和俱乐部主要负责人写了电子邮件,请他们转交给其他有意参加的队员。我非常希望能有足够的选手乐意参加下次的选拔,这样我们就有可能组队了。

卢浮宫博物馆

■哈德逊分校五年级 刘善燊 指导老师 王胜刚

我们全家今年 5 月 5 日去巴黎旅游。

到那儿的第二天,我们就去参观卢浮宫博物馆 (Louvre Museum/Musée du Louvre)。我一进门就先去找 Mona Lisa。

卢浮宫博物馆非常大。我跑来跑去花了半个多小时才好不容易找到。Mona Lisa 画像很小,展厅里又有很多人,我要挤到它的前面才能看得清楚。世界各国的游客都要来此亲眼目睹她神秘的微笑。然后,我看了希腊和罗马雕像。我最喜欢的雕像就是 Winged Victory of Samothrace 因为它的名字也是 Nike of Samothrace。

最后,我看了汉穆拉比法典 (Hammurabi's Code),它来自古巴比伦王国。我在学校学过,古巴比伦有着世界最早的文明 (美索不达米亚文明 Mesopotamia, 希腊语的意思是两河之间的土地。) 法典约于公元前 1762 年完整刻石公布于世。法典是个残酷的法律用来保护奴隶制度。

卢浮宫博物馆的建筑真是了不起,门前有个新奇的玻璃金字塔,我在门口照了很多相片。卢浮宫博物

好帅,像一个绅士。可是现在妈妈的皮肤开始有皱纹了,体型也渐渐变瘦了;爸爸也出现了白发,但无论如何,你们在我的心中永远是最美和最帅的。

鲜花感谢雨露,因为雨露滋润它成长;雄鹰感谢天空,因为天空让它自由翱翔。我感谢你们——我的爸爸妈妈,因为是你们给了我生命,给了我一个温暖的家,给了我们无私的爱。

我的小青蛙

■南部分校 九年级二班 梁大虎 指导老师 杨迎

朋友送我两只非洲小青蛙。很小,只能长到 2.5 英寸,平均寿命 5 年,有的可活到 20 岁。它们的眼睛长在两侧,耳朵是几条从头到尾的线,能让它听到水中的声音和振动。它们的身体是绿褐色有黑点,四脚有蹼,后脚趾有爪子。在野生环境中,这些爪子可用来撕大块食物。它们没有牙,用前腿把食物塞进嘴巴,再用喉咙吸进。

喂养这些青蛙是相当麻烦的。首先,我要洗手,然后放进四颗很小的食物,还要离开房间。但每个小时要回来看看,因为青蛙不当人面吃。有时候他们会找不到食物,只好把食物放在他们旁边。还有一个青蛙可能会得到三颗而另一只才得到一颗。要是老这样,一个会饿死,一个会胀死,所以要很小心。

非洲小青蛙是食腐动物。食物是活的或死的动物及有机废物。在野外,很多动物吃它们。所以人工饲养时,若无处藏身,它们也会有点神经质。因不需很多照顾,它们是很受欢迎的宠物。

非洲爪蛙常会被误认成非洲小青蛙,反之亦然,因幼时较像。随着年龄的增长,会变得不同。爪蛙能长到 5 英寸。非洲小青蛙是很有趣的动物,我希望更多的人能认识它。

我最喜欢的动物

■南部分校 九年级二班 梁二虎 指导老师 杨迎

我最喜欢的动物是鲨鱼。它们会在水下呼吸,还有很多牙齿。有些鲨鱼一生中会失去数以千计的牙。鲨鱼通常是灰色的,肚子是白色,和海水融合在一起不容易被分辨。而且,鲨鱼可以达到惊人的速度,时速高达四十五公里,使它能迅速捕杀猎物。

所有鲨鱼都能够从一个动物的心脏跳动中检测到轻微的电脉冲,这让他们容易找到猎物。更何况,鲨鱼还可以检测到在 100 加仑的水中的一滴血。若猎物受伤,会被找到。研究表明,它们可以检测到 1 英里的外的血液,就可以找到更远的猎物。

大多数人认为鲨鱼吃人,是凶恶的动物。然而,事实并非如此。猪,狗,连掉落的椰子每年比鲨鱼杀的人多。偶尔鲨鱼袭击时,通常是因为错误。

所以,鲨鱼常被人误解。然而,一旦了解它,就会发现它很了不起。我在巴哈马曾亲身遇到过鲨鱼。当时我们在海里潜游,忽然看到一条鲨鱼正停在海底休息。我吓了一跳,本想赶快游开,但突然记起:溅起的水花会吸引鲨鱼。因此,我就慢慢地游开了。现在有时想起还会很激动!

我的母亲节

■哈德逊分校三年级 苏心悦

我总是喜欢母亲节,因为我爱妈妈。她跟我很要好,给我做饭,帮我学中文。我真爱妈妈!

母亲节那一天,我和姐姐都很高兴。我们决定做个蛋糕。我们快快地做完了我们的事。出去玩的时候,我们买了蛋糕粉。烤完蛋糕,我们让它凉一会儿就抹糖霜。我们的糖霜像一只蝴蝶。非常漂亮!我自己做了一个水果沙拉。水果沙拉也很漂亮。吃晚饭时候,我们吃了蛋糕和水果沙拉。我们觉得很好吃。妈妈很高兴!我爱母亲节!

我睡觉的时候很高兴。你喜欢我的母亲节吗?我喜欢。我一定会记住这个母亲节,记很多、很多年。